



Ни общественное мнение, ни интересы государства, ни посылы законодателей из Госдумы не могут заставить омских силовиков бороться с «алкомафией»...

Местным правоохранителям уже говорят прямым текстом: Это вы «крышуете» незаконный оборот алкоголя!

Хоть бы хны.

Силовиков обвиняют граждане, знакомые с оборотной стороной этого нелегального процесса: Это ваши сотрудники действуют заодно с преступными группировками!

По фиг.

Из всего этого делается вывод, что криминальными «алкогольными деньгами» подпитываются местные деструктивные силы и элементы из числа «оппозиции», проводятся массовые акции псевдопротеста.

Молчание.

Полиция бессильна перед теневыми алкомаркетами «У Филиппыча»!

Автор: Administrator
24.07.2017 09:16

На фоне всего этого «беспредела» теневые алкомаркеты «У Филиппыча»... продолжают работу. Как ни в чем не бывало! Внося свой «посильный вклад» в уничтожение города, в расшатывание и без того не хилой социально-экономической напряженности, в уменьшение народонаселения страны.

В развал государства.

Омская полиция не реагирует. Потому как, видимо, за каждый день бездействия начальствующим чинам «капает». В карман – денюжки, на погоны – звездочки, а в зарплатные ведомости – премии.

Из нищего бюджета.

И ничего с такой негативной оценкой своей работы «стражам порядка» не поделать.

Пока не будет видимый и осязаемый для населения результат. А то, интересно получается, в отчетах - рост показателей по количеству изъятой нелегальной продукции и задержанных «алкомафиози», а на практике - все как работало, так и работает.

У теневиков.

Виктор Омский